



МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ-ЮГРЕ

ПРОТОКОЛ

заседания коллегии Главного управления

15 декабря 2021 года № 4

Председательствовал: П.А. Кугуй

Присутствовали члены Р.В. Артамонов, А.М. Евстигнеев, М.В. Воробьев,
коллегии: В.Ю. Митькин, Т.В. Иванова, Д.М. Волохин, А.С. Ланин

Приглашенные: по списку

I

Об исполнительской дисциплине в Главном управлении за 4 квартал 2021 года

(Анисимова Н.Г., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад подполковника внутренней службы Анисимовой Н.Г., начальника отдела административной работы, по данному вопросу.

Отмечено что по итогам работы за четвертый квартал 2021 года процентный показатель исполнительской дисциплины в Главном управлении составил 100 %.

С положительной стороны отмечено отсутствие грубых нарушений исполнительской дисциплины, отсутствие неисполнения поручений в установленные сроки.

Рекомендовано продолжить осуществлять контроль исполнения поручений и соблюдения сроков рассмотрения поручений.

В целом, работа отдела признана удовлетворительной.

II

Об утверждении Плана заседания коллегии Главного управления на

1 полугодие 2022 года

(Анисимова Н.Г., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад подполковника внутренней службы Анисимовой Н.Г., начальника отдела административной работы, по данному вопросу.

Обсужден проект Плана заседания коллегии Главного управления на I полугодие 2022 года.

III

Обстановка с пожарами на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и принимаемые меры по недопущению роста количества пожаров и гибели людей на них

(Одинцев Д.В., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад подполковника внутренней службы Одинцева Д.В., начальника отдела организации надзорных мероприятий в области ГО, защиты населения и территорий от ЧС УНД и ПР, по данному вопросу.

Обращено внимание на недостаточную профилактическую работу с несовершеннолетними детьми. Рекомендовано при проведении учебно-познавательных занятий с детьми применять методические материалы с учетом их возраста и способности воспринимать доводимую информацию.

Обозначена необходимость усиления работы по проведению профилактических мероприятий по стабилизации обстановки с пожарами и гибели на них в преддверии длительных выходных и праздничных дней.

IV

Итоги по охране труда за 2021 год и задачи на 2022 год. Реализация приказа Минтруда России от 11.12.202 №881н «Об утверждении Правил по охране труда в подразделениях пожарной охраны» в подразделениях Главного управления

(Ерещенко Д.В., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад старшего лейтенанта внутренней службы Ерещенко Д.В., врио начальника отдела охраны труда Главного управления, по данному вопросу.

В рамках проведенных внезапных и плановых проверок ПСО, ОНД и ПР УНД и ПР, инспекторских отделений ЦГИМС выявлены низкие результаты знаний у личного состава, а также формальный подход к проведению обучения и инструктажей по охране труда.

По итогам работы организации охраны труда и профилактике производственного травматизма за 2021 год с положительной стороны отмечены 1 и 9 ПСО. В худшую сторону отмечены 5 и 6 ПСО по результатам внезапных проверок, а по количеству травмированных 3 ПСО.

V

Результаты работы с Государственным учреждением-региональным отделением Фонда социального страхования РФ по ХМАО – Югре по финансовому обеспечению предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников за счет сумм

страховых взносов

(Воробьев М.В., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад полковника внутренней службы Воробьева М.В., начальника управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ, по данному вопросу.

Обращено внимание на то, что с 19.09.2021 года начали действовать новые Правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, утвержденные приказом Минтруда РФ от 14.07.2021 № 467н.

Отмечен проблемный вопрос по освоению Главным управлением возмещенных финансовых средств с бюджета Фонда социального страхования не представляется возможным ввиду того, что в соответствии с действующим законодательством любой доход перечисляются в федеральный бюджет.

Рекомендовано организовать взаимодействие с Фондом социального страхования, произвести расчеты планируемой суммы финансового обеспечения предупредительных мер на 2022 год, а также направить письмо в курирующее данное направление деятельности структурное подразделение центрального аппарата МЧС России с просьбой разъяснить порядок освоения в 2022 году возмещенных в доход федерального бюджета расходов на мероприятия по охране труда.

VI

Об итогах деятельности по реализации мероприятий Плана противодействия коррупции Главного управления за 4 квартал 2021 года

(Родина В.Е., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад старшего лейтенанта внутренней службы Родиной В.Е., начальника отделения по профилактике коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения, по данному вопросу.

Работа по выполнению Плана противодействия коррупции Главного управления на 2021 год отмечена с положительной стороны.

VII

Об итогах организации исполнения положений законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции должностными лицами, в обязанности которых входит профилактика коррупционных и иных правонарушений

(Родина В.Е., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад лейтенанта внутренней службы Родиной В.Е., начальника отделения по профилактике коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения, по данному вопросу.

Рекомендовано провести дополнительные занятия по вопросам соблюдения обязанности по уведомлению представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

В целом, работа отделения признана удовлетворительной.

VIII

Организация кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения за
2 полугодие 2021 года

(Волохин Д.М., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад полковника внутренней службы Волохина Д.М., начальника управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения, по данному вопросу.

По итогам работы за 2 полугодие 2021 года в лучшую сторону отмечается работа кадровых служб по направлению укомплектованности подразделений 5, 7 и 9 ПСО Главного управления, договорных 20, 17, 13 ОФПС.

Отмечена положительная организация работы по приему и увольнению личного состава, работа по плану увольнения сотрудников, достигших предельного возраста.

Отмечается уменьшение количества дисциплинарных нарушений за 2 полугодие по сравнению с АППГ.

Рекомендовано начальникам структурных подразделений провести анализы увольнения личного состава по категориям и направлениям деятельности, а также выработать комплекс мер для минимизации увольнения личного состава в течение года.

Обращено особое внимание на недопущение нарушений со стороны личного состава при прохождении дополнительного профессионального обучения, на соблюдение сроков убытия и прибытия личного состава на обучение, в соответствии с приказами о командировании.

Начальник Главного управления
генерал-майор внутренней службы



П.А. Кугуй